



VALLE CAMONICA SERVIZI SRL

Via Mario Rigamonti, 65
25047 Darfo Boario Terme (BS)
Tel. 0364.542111 - Fax 0364.535230
info@vallecamoservizi.it
cert@pec.vallecamoservizi.it

www.vcsweb.it
Codice Fiscale e Partita IVA 02245000985
CCIAA BS 02245000985
REA BS 433969
Capitale Sociale € 33.808.984,00 i.v.

Società soggetta all'attività di direzione e coordinamento del Consorzio Servizi Valle Camonica
Iscritto al Registro Imprese di Brescia al n. 01254100173

AVVISO DI RETTIFICA GARA

Avviso di rettifica gara per la FORNITURA DI N.2 TELAI NUOVI DI IMMATRICOLAZIONE ITALIANA ALLESTITI CON ATTREZZATURA SCARRABILE, ROTTAMAZIONE DI N.1 AUTOMEZZO USATO DI PROPRIETÀ DI VALLE CAMONICA SERVIZI S.R.L. ED OPZIONE PER ACQUISTO DI N.1 ULTERIORE TELAIO NUOVO DI IMMATRICOLAZIONE ITALIANA ALLESTITO CON ATTREZZATURA SCARRABILE.

Lotto CIG CIG: 8534445ECC – CUP: B77B20140770005 – Commessa n. 30/2020. Procedura svolta in ARCA SINTEL – ID 132041538.

In relazione alla procedura di gara di cui sopra, pubblicata sulle seguenti fonti:

GURI n. 145 del 11/12/2020; Gazzetta Ufficiale dell'Unione Europea S242 del 11/12/2020; La Notizia del 19/12/2020; Libero del 19/12/2020; Avvenire - ed. Lombardia del 19/12/2020; Il Corriere dello Sport - Stadio del 19/12/2020; Ministero delle Infrastrutture e Trasporti in data 30/12/2020 e Osservatorio LL.PP. in data 30/12/2020

comunica la seguente rettifica:

1. L'originario titolo dell'oggetto della fornitura è sostituito dal seguente: FORNITURA DI N.2 TELAI NUOVI DI IMMATRICOLAZIONE ITALIANA ALLESTITI CON ATTREZZATURA SCARRABILE, ROTTAMAZIONE DI N.1 AUTOMEZZO USATO DI PROPRIETÀ DI VALLE CAMONICA SERVIZI S.R.L. ED OPZIONE PER ACQUISTO DI N.1 ULTERIORE TELAIO NUOVO DI IMMATRICOLAZIONE ITALIANA ALLESTITO CON ATTREZZATURA SCARRABILE.
2. Al Paragrafo 1. 'CARATTERISTICHE DELLA PROCEDURA', al Paragrafo 3.1 'OGGETTO DELL'APPALTO' e al Paragrafo 3.2 "IMPORTO DELL'APPALTO" del Disciplinare di Gara nonché ai Paragrafi II.1.1, II.1.4., II.2.4, II.2.11, II.2.14 del Bando di Gara e in ogni altro richiamo o dicitura della documentazione di gara, ove si faccia riferimento alla marca IVECO STRALIS, tale dicitura deve intendersi riferita alla mera tipologia del mezzo richiesto, con l'aggiunta dell'espressione "**o equivalente**"; pertanto le caratteristiche illustrate dai documenti di gara devono intendersi esemplificative delle necessità della stazione appaltante. Verranno tenute in considerazione anche caratteristiche **equivalenti**.

3. I termini di consegna della fornitura già previsti in 90 giorni dagli artt. 4 e 6 del CSA, e dai paragrafi II.2.7 del Bando di Gara e dai paragrafi 1, 3.2, e 3.4 del Disciplinare di Gara devono intendersi sostituiti dal nuovo termine di 150 (centocinquanta giorni) naturali e consecutivi dalla data di stipulazione del contratto.

4. I nuovi termini per l'acquisizione delle informazioni (paragrafo 1 del Disciplinare di gara), per la presentazione delle offerte (paragrafo IV.2.2 del Bando di gara) e (paragrafo 1 del Disciplinare di gara), e per l'apertura delle offerte in seduta pubblica (paragrafo IV.2.7. del Bando di Gara e paragrafo 1 del Disciplinare di gara) sono rideterminati e fissati rispettivamente secondo il seguente calendario:

Termine ultimo per la presentazione delle offerte: Ore 13:00 del 16/03/2021

Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti e per la richiesta di sopralluogo: Ore 12:00 del 09/03/2021

Apertura offerte: Il giorno Giovedì 18/03/2021 alle ore 10:00 c/o l'indirizzo della stazione appaltante

5. La nuova versione del Capitolato Speciale d'Appalto e l'integrazione al Bando e al Disciplinare di Gara, verranno pubblicati sulla piattaforma e-procurement di Sintel e sul sito istituzionale della Stazione Appaltante.

Darfo B.T. 08/01/2021

IL R.U.P.
(ING. STEFANO FANETTI)